

中国电动车亮相巴黎车展

新华社巴黎 10月 18日电 2022年巴黎国际车展 17日迎来对媒体开放的第一天。新能源汽车成为本届车展绝对主角,参展的中国电动车尤其引人瞩目。

本届车展旨在展示汽车行业正在经历的革命性创新。从电动化、混合动力、氢燃料到未来设计、车载技术、智能出行,汽车产业服务及新能源相关领域近百家家企业到场展示最新产品。

雷诺、标致、吉普、DS等品牌旗下多款纯电动车或混合动力车亮相,多个专门品牌展示了十几款设计新颖的纯电动微型车。据主办方介绍,凭借电池动力加上时尚设计,这类超轻便的环保车型已经成为欧洲城市出行及专业物流的新宠。

中国车企比亚迪携唐、汉、元PLUS三款电动车型亮相。比亚迪还与全球战略合作伙伴壳牌共同宣布,将提供更优质充电体验,包括向比亚迪车主开放欧洲约30万个壳牌充电桩使用权。

比亚迪国际合作事业部兼欧洲汽车销售事业部总经理舒酉星说:“比亚迪愿与当地合作伙伴一起,为欧洲消费者提供优质的新能源产品与服务。”

长城汽车携旗下魏牌摩卡 PHEV (Coffee 01)、拿铁 PHEV (Coffee 02)、



10月18日,人们在法国巴黎凡尔赛门展览中心举行的巴黎国际车展上参观。

新华社发

欧拉好猫等新能源产品登陆车展。其中,摩卡 PHEV (Coffee 01)欧洲售价与当地

在售豪华车型相当,约合人民币39万元起。

长城汽车欧洲区域总裁孟祥军说:“欧洲是长城汽车最重要的海外市场之一。到2025年,长城汽车将推出50多款新能源产品,全力支持可再生能源使用。”

东风旗下品牌塞力斯展示了 SUV Series 3 和 SF5 两款车型。塞力斯宣布,计划今年底前在法国设立70家销售点,希望在2023年售出1500辆车。

中国电动车精彩亮相引起法国媒体关注。《回声报》刊文说,大多数中国电动车企业已有多年量产经验,凭借巨大的国内市场建立起强大的供应链。在欧洲,中国车型以优异成绩通过了“碰撞测试”,由知名设计师设计、配备最新技术的中国电动车正以优势价格进入细分市场。

《世界报》指出,已经形成几十年的全球汽车品牌梯队制度正在动摇,中国车企获得公认的技术专长,在巴黎车展亮相可为其进入欧洲市场赢得知名度。为在欧洲汽车市场站稳脚跟,中国车企正强化自身,筑牢品牌形象,推出有全球影响力的产品。

巴黎国际车展每两年举办一届。今年展会为期一周,主办方预计参观人数达30万至40万人次。

中非农业发展与减贫示范村在肯尼亚挂牌

这是10月18日在肯尼亚纳库鲁郡马坦吉提萨村拍摄的挂牌仪式现场。

肯尼亚首个中非农业发展与减贫示范村18日在肯尼亚纳库鲁郡马坦吉提萨村挂牌。这也是“一带一路”南南合作农业教育科技创新联盟在非洲建设的首批示范村之一。

新华社发



瑞典首相宣布组建新政府

新华社斯德哥尔摩 10月 18 日电(记者和苗 付一鸣)瑞典首相、温和联合党主席乌尔夫·阿尔马·克里斯特松 18 日公布了新一届政府组成名单并发表施政报告。

本届政府是由中右翼的温和联合党、基督教民主党和自由党组成的少数派政府。该执政联盟与极右翼的瑞典民主党签署了一项涵盖7大施政领域的合作协议,以换取该党支持并确保其第二大党的影响力。瑞典民主党将派专员进驻新政

府,与政府开展各项合作。

根据克里斯特松公布的政府组成员名单,本届政府设有24个大臣职位,其中基督教民主党主席埃芭·布施出任副首相兼能源与经济大臣,自由党主席约翰·佩尔松出任劳工市场与融合大臣,温和联合党成员托比亚斯·比尔斯特朗任外交大臣。

克里斯特松在施政报告中说,面对枪击致死人数创新高、经济陷入低迷、能源危机显现和地区安全局势堪忧等问题,新政府必须在打击犯罪、

促进经济增长、保障能源供应安全和加入北约等方面做出快速反应。

瑞典9月11日举行议会选举。根据瑞典选举委员会公布的最终计票结果,由温和联合党、瑞典民主党、自由党和基督教民主党组成的右翼反对党阵营共赢得176个议席,以微弱优势赢得大选。中左翼的社会民主党、瑞典民主党和温和联合党分别以107席、73席和68席成为议会前三大政党。克里斯特松17日在议会投票中当选瑞典首相。

白宫敦促

老年人抓紧接种新冠疫苗加强针

美国白宫新冠应对工作组协调员阿希什·杰哈17日警告,考虑到今年秋冬季人们面临的健康风险,50岁以上人群特别是老年人应尽快接种针对新冠病毒奥密克戎变异株的疫苗加强针。

杰哈接受媒体采访时说:“如果你超过50岁,当然如果超过65岁,你必须去接种这些疫苗,因为它实际上可以挽救你的生命。这关乎生与死的区别。”

杰哈近期在多个场合强调接种新冠疫苗加强针的重要性。就在上周,他在白宫举行的记者会上说:“如果你最近已经接种疫苗,或者在出现突破感染时得到了治疗,那么现在死于新冠的风险接近于零。”

突破感染指病原体突破疫苗防线,导致完成疫苗接种者感染疫苗本该预防的疾病。目前,美国流行的新冠病毒为奥密克戎变异株新亚型BA.4和BA.5。美国卫生部门官员担忧今年秋冬季会暴发新一轮疫情。

美国疾病控制和预防中心数据显示,美国累计新冠确诊病例接近9677万例,死亡病例接近106万例。疫情暴发以来,免疫力相对低下或有基础性疾病的老年人面临更高的感染风险以及触发重症风险。

杰哈本月早些时候表示,新冠死亡病例中约70%为75岁及以上人群。他说,死于新冠病毒的人要么没有跟进疫苗接种,要么在出现突

破感染时没有接受奈玛特韦/利托那韦组合等抗病毒药物治疗。

美国疾控中心数据显示,全美68.1%的人口完成基础免疫全程接种,其中49%接种了第一剂加强针。65岁以上完成基础免疫人群中,71.4%接种了第一剂加强针,其中有约46.4%接种了第二剂加强针。

美国食品和药物管理局当前力推的升级版疫苗,据称可针对新冠病毒原始毒株以及奥密克戎变异株新亚型BA.4和BA.5刺突蛋白更好发挥作用。按照杰哈的说法,人们最好在10月底万圣节前完成接种新冠奥密克戎变异株疫苗加强针,以便此后与家人和朋友团聚时得到保护。

新华社特稿

第二届世界粮食论坛在罗马开幕

新华社罗马 10月 17日电(记者贺飞 陈占杰)第二届世界粮食论坛 17日在意大利罗马开幕,旨在促进青年参与、为脆弱国家寻求投资、加强科技在推动农业粮食体系转型中的应用,以应对日趋严重的全球粮食危机。

为期5天的本届论坛由联合国粮食及农业组织(粮农组织)主办,将以线上线下相结合的形式举行。本届论坛延续上一届由青年主导的方式,主要活动包括全球青年论坛、粮农组织科学与创新论坛,以及粮农组织“手拉手”投资论坛。

粮农组织总干事屈冬玉在开幕式上致辞,

强调青年所能发挥的突出和创新作用。他说,青年正在努力发出多元化声音,引领实际行动。

粮农组织资料显示,目前全球粮食安全形势面临多方面威胁,气候危机和长期冲突等顽疾依然未得到消解,仍在持续的新冠疫情引发一系列连锁反应,叠加通货膨胀飙升以及粮食、饲料、燃料、肥料和能源价格飞涨,致使形势进一步恶化。粮农组织最新版《世界粮食安全和营养状况》报告指出,2021年全球饥饿人口达8.28亿,31亿人无力负担健康膳食。

第一届世界粮食论坛2021年10月以线上形式举办。

防船鲸相撞 智利投放智能浮标

智利一个鲸保护项目日前将一个智能浮标投放在鲸经常出没的一片海域,希望借助高技术手段防止鲸与船相撞。

据路透社17日报道,“蓝船计划”项目的工作人员10月初将一个智能浮标投放于智利首都圣地亚哥以南约1100公里的科尔科瓦多湾,那里是蓝鲸、南露脊鲸等多种鲸在南半球的夏季栖息地。

智能浮标内装感应器,通过使用名为“倾听深海环境”的软件来工作,能实时监测水中声源,基于人工智能技术实时识别海洋哺乳动物的种类及位置,探测半径至少10公里。

据美国有线电视新闻网报道,探测结果会发送给智利海军,智利海军继而会向航行在鲸附近的船舶发送信号,提醒船上人员改变航线。

或减速,以免船撞上鲸。

科尔科瓦多湾一带船舶数量众多,产生的大量噪音污染给鲸等主要靠声音在水中定位及觅食的海洋生物造成困扰,甚至可能导致它们与船相撞。研究显示,降低船速可有效减少噪音污染。

“蓝船计划”负责人索尼娅·埃斯帕尼奥尔说,打算在科尔科瓦多湾再投放至少5个智能浮标,使监测范围覆盖整个海湾。如有可能,项目组还打算将这一技术应用于鲸在南极与赤道之间的整条迁徙路线。

除探测鲸的出没,智能浮标还能监测水温、含氧量等与海洋环境相关的数据,助力人们了解气候变化对海洋环境的影响,进而为制定公共政策提供参考。

新华社特稿